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اي خالی با عبارت مناسب پر کنید.)) جاه((  

 
𝑎𝑎𝑥𝑥2آ) در معادله     + 𝑏𝑏𝑏𝑏 + 𝑐𝑐 = 𝑏𝑏2عبارت    0 − 4𝑎𝑎𝑎𝑎    را ..................معادله درجه دوم می نامیم و آن را با ............ نمایش می

 دهیم.
 

 برابر باشند را ................ می نامند.   گاه اقتصادي که در آن هزینه ها با درآمدهاب) میزانی از تولید یک بن
 

 .   برابر است با..................  𝑓𝑓(� 3 )منهاي یک را نسبت می دهند مقدار    به هر عدد حقیقی ، مربع آن  𝑓𝑓پ) تابع  
. اگر در معادله درجه دوم مجموع ضرایب برابر صفر باشد یک ریشه ................. و ریشه ي دیگر.................است  ت)  
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درستی یا نادرستی عبارتهاي زیر را مشخص کنید.           

 
تعریف نشده است.    X=-3 و     X=4   به ازاي   𝑥𝑥+3

x−4
 الف)عبارت  

صفر شود معادله یک جواب دارد.    ∆ ب)در معادله درجه در اگر      

x√5یک عبارت گویا است. 
x+y

 د)عبارت  
                                                                                                                   مقداریک عبارت گویا وقتی بامعناست که مخرجش صفرنباشد.   ح)  
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 را به روش تجزیه حل کنید.معادله  
𝑥𝑥2 −  3𝑥𝑥 = 0 

+5x+6=02x   
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𝑥𝑥2  ریشه هاي معادله +  𝑥𝑥 − 6 =  4 را با روش فرمول (کلی) به دست آورید.   0

 
2 
 

باشد.  -3و    1معادله درجه دومی بنویسید که ریشه هایش    
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 معادله گویاي مقابل را حل کنید.

      𝑥𝑥+1
𝑥𝑥 +3

   =  𝑥𝑥−2
𝑥𝑥  −4
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𝑐𝑐(𝑥𝑥)کالا ،    𝑥𝑥یک شرکت تولیدي براي تولید   = 200 + 30𝑥𝑥    تومان    50د و هر کالا را  تومان هزینه می کن 
 می فروشد. 

 کالا را مشخص کنید.  100هزینه تولید    اولا:
 تابع سود این شرکت را بنویسید.  ثانیا:
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 ؟ (با ذکر دلیل)نیستهاي زیر یک تابع است و کدام یک تابع کدام یک از رابطه
 

)ب)  الف) , ) , ( , ) , (( ) , )
 

= − 
 

R 22 1 11 2 12 3 2
 

  
      

                                                                                                   
 اي که به هر کس پدرش را نسبت می دهد.                ت)پ) رابطه
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𝑓𝑓(𝑥𝑥)تابع با ضابطه   = 𝑥𝑥
𝑥𝑥+1    و دامنه𝐴𝐴 =   داده شده است. برد تابع را به دست آورید.   �0 و  1 و  2 و  2−�
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 تابع مقابل را در نظر بگیرید. 
 𝑦𝑦                                                          الف) آن را به صورت زوج هاي مرتب نمایش دهید.

 ب) دامنه تابع را مشخص کنید.  
 
 
 

      -   -  - -  --  1 
 

                                                                   𝑥𝑥 
                                                                                3            2            1               1-       
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                   موفق باشید .                                                                             






